ПРАВИТЕЛЬСТВО УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ



УДМУРТ ЭЛЬКУН КИВАЛТЭТ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 14 сентября 2015 года

No 444

г. Ижевск

О внесении изменения в постановление Правительства Удмуртской Республики от 22 декабря 2014 года № 539 «Об утверждении Положения об Управлении по обеспечению деятельности мировых судей Удмуртской Республики при Правительстве Удмуртской Республики»

В соответствии с Законом Удмуртской Республики от 12 мая 2015 года № 22-РЗ «О мерах по реализации Федерального закона от 4 ноября 2014 года № 351-ФЗ «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «Об общем числе мировых судей и количестве судебных участков в субъектах Российской Федерации» и внесении изменений в отдельные законы Удмуртской Республики» Правительство Удмуртской Республики постановляет:

1. Внести в постановление Правительства Удмуртской Республики от 22 декабря 2014 года № 539 «Об утверждении Положения об Управлении по обеспечению деятельности мировых судей Удмуртской Республики при Правительстве Удмуртской Республики» изменение, изложив пункт 2 в следующей редакции:

«2. Установить предельную численность работников аппарата Управления по обеспечению деятельности мировых судей Удмуртской Республики при Правительстве Удмуртской Республики в количестве 358 штатных единиц, из них 25 штатных единиц государственных гражданских служащих Удмуртской Республики центрального аппарата Управления, 186 штатных единиц государственных гражданских служащих Удмуртской Республики аппаратов мировых судей, 147 штатных единиц работников, занимающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Удмуртской Республики.».

2. Настоящее постановление вступает в силу с 15 сентября 2015 года.

Председатель Правительства
Удмуртской Республики делопроизводства

В.А. Савельев